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	A Paris, le 12 septembre 2012

	
Object : Lettre de recommandation pour Prénom NOM 
A l'attention du responsable du Master 2 XXX
Madame, Monsieur, 
J’ai eu l’occasion de superviser le travail de Prénom Nom chez XXXX lors de son stage en entreprise dans le cadre de son cursus à l'université XXXX, pour une durée de 6 mois en 2007.
Ce stage au sein du département XXXX a été l’occasion pour XXXX (prénom du stagiaire) de travailler dans une société de XXXX de dimension internationale. (donner les caractéristiques de la société).
Le travail de XXX m’a permis de juger de ses qualités de XXXX au sein d’un environnement XXXX. (Donner les qualités nécessaires du stagiaire, cohérentes avec les caractéristiques du stage effectué, de la mission donnée, du département visité).
XXXX a su s’adapter rapidement à l’environnement très spécifique de XXXX (Aller un peu plus dans la mission du stage et son environnement).
Les personnes travaillant dans mon équipe ont rapidement su estimer sa rigueur et sa motivation qui ont fait de lui (d'elle) un(e) stagiaire efficace. De plus, les autres équipes du groupe avec lesquelles nous travaillions quotidiennement ont également pu apprécier les qualités humaines de XXXX qui s’est très vite intégré(e) à la vie de l’entreprise.
Toutes ces raisons me font croire que Prenom Nom sera un élément moteur d’un Master 2 dans lequel il s’intégrera au sein d’équipes de travail mais aussi au sein de la vie d’un groupe d’étudiants curieux et motivés.
Je serai donc fier de pouvoir aider XXX à intégrer une formation d’excellence comme la votre et ne doute pas de ses capacités qui feront de lui, j’en suis sûr, un(e) XXXX brillant (e) élève. 
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